

Última revisión: 1 de octubre de 2024
Last revision: October 1st, 2024

MANUAL DE INSTRUCCIONES

COJÍN DE LACTANCIA

AURA



- Manual de instrucciones **ES**
- Instruction manual **EN**
- Manuel D'Utilisation **FR**
- Manuale D'Istruzioni **IT**
- Anweisungen **DE**
- Instruções **PT**
- Gebruiksaanwijzing **NL**
- Bruksanvisning **SW**
- Instrukcja obsługi **PL**
- Brugsanvisning **DA**



ES - Lea las instrucciones antes de usar el producto.
EN - Please read instructions before use.
FR - Lisez les instructions avant d'utiliser le produit.
IT - Leggere le istruzioni prima di usare il prodotto.
DE - Lesen Sie die Gebrauchsanweisung, bevor Sie das Produkt verwenden.
PT - Leia as instruções antes de utilizar o produto.
NL - Lees de instructies voordat u het product gebruikt.
SW - Läs instruktionerna innan du använder produkten.
PL - Läs instruktionerna innan du använder produkten.
DA - Læs vejledningen, før du bruger produktet.



Other languages





IMPORTANTE

Conserve las instrucciones para futuras consultas.

¡Gracias por elegir el cojín de lactancia Aura! En este manual de instrucciones encontrarás toda la información necesaria para utilizar y mantener este producto.

El cojín Aura es un accesorio diseñado para brindarle comodidad y apoyo durante esos momentos especiales de alimentación.

Este cojín ergonómico facilita una posición cómoda tanto para la madre como para el bebé, ayudando a reducir la tensión en la espalda, los brazos y el cuello.

Siga estas sencillas instrucciones para aprovechar al máximo su cojín de lactancia y disfrutar de una experiencia de alimentación relajada y placentera.

1. PROPÓSITO DEL PRODUCTO

- **Apoyo durante la lactancia:** Proporciona una superficie cómoda y estable para apoyar al bebé mientras se alimenta, permitiendo una postura relajada y ergonómica para la madre.
- **Reducción de la tensión:** Ayuda a aliviar la presión en los brazos, hombros y espalda de la madre durante la lactancia, evitando dolores y molestias.
- **Versatilidad de uso:** Puede usarse no solo durante la lactancia, sino también como soporte para el bebé durante los momentos de descanso, ayudando al bebé a practicar el tiempo boca abajo (tummy time) o para apoyarse mientras aprende a sentarse. Además, ayuda a la madre a dormir placenteramente durante los últimos meses de embarazo, aliviando el dolor de espalda estando sentada o acostada.

2. CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO

NOMBRE DEL PRODUCTO	Cojín de lactancia
MODELO	AURA
REFERENCIA DEL MODELO	A-00701/10-GB
MEDIDAS DEL PRODUCTO	60 -180 cm
MATERIALES	Algodón + poliéster

3. FUNCIONES DEL PRODUCTO

<p>Bienestar de la madre embarazada: El cojín Aura facilita el descanso de la madre durante el último periodo de embarazo ofreciendo un elevado confort.</p>	
<p>Amamantar al bebé sin esfuerzo: Aura es un perfecto cojín de lactancia que permite no forzar los brazos, hombros o espalda al soportar el peso del bebé durante la lactancia.</p>	
<p>Apoyo necesario para el gateo y el tiempo boca abajo: A medida que su bebé va creciendo el cojín Aura se puede convertir en un perfecto aliado para fomentar el gateo y las correctas posturas del bebé.</p>	

4. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

- Este producto puede lavarse en seco o en lavadora a menos de 30 grados celsius.
- Permite el planchado a temperatura media.
- No permite blanquearse.
- Revise regularmente el cojín para detectar signos de desgastes o daños.

5. ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

1. **¡ADVERTENCIA!** Utilice el cojín de lactancia durante las sesiones de alimentación y asegúrese de que el bebé esté siempre supervisado mientras está en el cojín.
2. **¡ADVERTENCIA!** No deje al bebé solo en el cojín y no lo utilice como cuna para dormir.
3. **¡ADVERTENCIA!** Evite exponer el cojín a la luz solar directa durante períodos prolongados para evitar el deterioro de los materiales.
4. **¡ADVERTENCIA!** Guarde el cojín en un lugar seco y seguro cuando no esté en uso.

6. CONDICIONES DE GARANTÍA

Este producto está cubierto por una garantía de 36 meses contra defectos de fabricación.

¡Gracias por elegir Mobiclinic! Apreciamos su confianza en nuestros productos.

Estamos comprometidos en ofrecerle la mejor calidad y servicio. Sabemos que disfrutará del cojín de lactancia AURA tanto como nosotros disfrutamos creándolo para usted.

Si tiene alguna pregunta o necesita asistencia, no dude en contactarnos en la dirección de correo electrónico: **clientes@mobiclinic.com**.

Estamos aquí para ayudarle.

**IMPORTANT**

Keep the instructions for future reference.

Thank you for choosing the Aura nursing pillow! In this instruction manual you will find all the information you need to use and maintain this product.

The Aura Cushion is an accessory designed to provide comfort and support during those special feeding times.

This ergonomic cushion facilitates a comfortable position for both mother and baby, helping to reduce strain on the back, arms and neck.

Follow these simple instructions to get the most out of your breastfeeding cushion and enjoy a relaxed and pleasurable feeding experience.

1. PURPOSE OF THE PRODUCT

- **Breastfeeding support:** Provides a comfortable and stable surface to support the baby while feeding, allowing a relaxed and ergonomic posture for the mother.
- **Stress reduction:** Helps relieve pressure on the mother's arms, shoulders and back during breastfeeding, preventing aches and pains.
- **Versatility of use:** It can be used not only during breastfeeding, but also as a support for the baby during rest times, helping the baby to practice tummy time or for support while learning to sit up. It also helps the mother to sleep pleasantly during the last months of pregnancy, relieving back pain while sitting or lying down.

2. PRODUCT CHARACTERISTICS

PRODUCT NAME	Breastfeeding cushion
MODEL	AURA
MODEL REFERENCE	A-00701/10-GB
PRODUCT DIMENSIONS	23,62" - 70,86"
MATERIALS	Cotton + polyester

3. PRODUCT FEATURES

<p>Well-being of the pregnant mother: The Aura cushion makes it easier for the mother to rest during the last period of pregnancy, offering a high level of comfort.</p>	
<p>Effortless breastfeeding: Aura is a perfect breastfeeding cushion that allows you to not strain your arms, shoulders or back when supporting your baby's weight during breastfeeding.</p>	
<p>Necessary support for crawling and tummy time: As your baby grows, the Aura cushion can become a perfect ally to encourage crawling and correct postures.</p>	

4. MAINTENANCE AND CLEANING

- This product can be dry cleaned or machine washed below 30 degrees Celsius.
- It allows ironing at medium temperature.
- It does not allow bleaching.
- Regularly check the cushion for signs of wear or damage.

5. SAFETY WARNINGS AND PRECAUTIONS

1. **WARNING!** Use the nursing pillow during feeding sessions and ensure that the baby is always supervised while on the cushion.
2. **WARNING!** Do not leave baby alone on the cushion and do not use it as a sleeping cot.
3. **WARNING!** Avoid exposing the cushion to direct sunlight for extended periods of time to prevent deterioration of the materials.
4. **WARNING!** Store the cushion in a dry and safe place when not in use.

6. CONDITIONS OF GUARANTEE

This product is covered by a 36 month warranty against manufacturing defects.

Thank you for choosing Mobiclinic! We appreciate your confidence in our products.

We are committed to providing you with the best quality and service. We know you will enjoy your new breastfeeding cushion AURA as much as we enjoyed creating it for you.

If you have any questions or need assistance, please do not hesitate to contact us at

clientesmobiclinic.com . We are here to help you.

CE Made in P.R.C.



HANGZHOU V-CAN TRADE CO.,LTD
6F, Building A, Powerlong City Plaza , No.3867
Binsheng Road, Binjiang District, Hangzhou, Zhejiang
sales12@vcantiger.com



GRUPO R. QUERALTÓ S.A.
Polígono Industrial El Pino, Calle Pino Albar, 24, 41016,
Sevilla (Spain)
prrc@queralto.com